

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент транспорту та логістики»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073
«Менеджмент»

Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий
коледж Національного авіаційного університету»

На сьогодні в Україні спостерігається зростаючий дефіцит кваліфікованого логістичного менеджменту. Такий дефіцит спонукає компанії вирішувати дану проблему за рахунок внутрішніх резервів, що не завжди є можливим або ефективним рішенням. З точки зору сильної ринкової конкуренції ростуть вимоги до знань та вмінь спеціалістів з організації транспортних процесів. Складність юридичних формальностей, постійна вимога інтенсивного розвитку і вдосконалення транспортних підприємств призводить до того, що керівництво вимагає від менеджера компетенцій, які допоможуть досягти сучасного та ефективного управління.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена у відповідності до галузевих регулюючих документів та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України й потребам різних галузей економіки.

Метою даної освітньо-професійної програми є формування знань, необхідних при управлінні діяльністю підприємств та установ, організації і управлінні транспортними процесами на різних видах транспорту.

Визначені в освітньо-професійній програмі програмні результати навчання відображають потреби вітчизняного ринку праці. Перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» і сприятимуть реалізації результатів навчання відповідно до запитів стейкхолдерів, конкурентоспроможності по відношенню до інших учасників ринку праці.

Доцільно було б врахувати регіональний гірничо-металургійний аспект міста Кривий Ріг при формуванні вибіркових дисциплін.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» відповідає всім умовам якісної підготовки кваліфікованих фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Доктор технічних наук, професор,
завідувач кафедри автомобільного транспорту
Криворізького національного університету

